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Ata n° 98. Ata da nonag6sina primeira sessGo ordindria da CGmara Munieipal de
Santa Branca, rofereute a D6cima Oitava Legislatura. Aos cinco dias do mes de junho
de  ano  dots  mil  e  vinte  e  tres,  na  Camara  Municipal  de  Santa  Branca,  Ediftcio
"Ajudante Braga" , no Saldo Nobre "Presideute Tanoredo Naves" , com endere¢o ra

Prapa Ajedante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e doze minutos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presideute desta Edilidade, presehies os
Vereadores : Adtlson Dias dos Santos , Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Silva, Jodo Batista de Almeide Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Siiva Mortteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo,  Paulo  S6rgio  de Oliveira,  Diretor  Geral,  a:uxiliddo pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a nonag6sima primeira  sessdo  ordindria  desta Legislatura.
Havendo rndmero legal, o Sr.  Presideute deu por aberta a sessdo oumprimeutande a
todos, inclusive o pthlico preseute e os iuternoutas, que acompanhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platofbrma Youtube e Redes Sociais. A
ata de sessdo anterior fioi colocada em votapao, sendo aprovada por unanimidade. Ato
cohiinuo, deu-se indcio a Fase do Expedinte, que coustott do segvirite:  1. Projeto de
Lei Complementar ®rocesso n° 564/2023), encaminhade pelo Sr. Prefeito atrav6s de
Meusagem GP-17/2023, que disp6e sobre a alteracdo de metas e valores, diretrizes ao
PPA 2022/2025, LDO para o exercicio de 2023, aberturaide cr6dito adiciorral especial
de  Ksl.540.207,47  ao  orgamento  de 2023  e  di otttras  providencias,  iustruido  com
pareceres do Proourador Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justi¢a e Redapdo e
Financas   e  Orgamehio.   Despacho:   "Incluldo  na  Ordem  de   Dia  de  sessao  de
05/06/2023 " . 2. Veto Parcial ao artigo 4° do Projeto de Lei ®rocesso n° 310/2023), que
disp6e  sobre  a  cousiderapdo  da  Farmdcia  Municipal  como  servi€o  esseneial  e
estabelece   o   seu  fiuncioramehio,   de   autori,a   do   Vereador   Adinelson   Tarcilio,
comunlcado atrav6s do of oicio n° 269/2023/GP, objeto do Aut6grof ;o n° 017/2023 ~ Lei
Municipal  n°   1774,  de  01   de  junho  de  2023.  Despacho:   "Junte-se  ao  processo
respectivo'';   "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo"   e  "A  Comissdo  de  Justiga  e
Redapdo".  3.  Requerimento  n°  115/2023,  de  autoria  do  Vereador  Valdemar  de
Siqueira, ro seutido de ser irformado, pelo Sr. Profeito, sabre o pagamehio do piso
salarial nacional aos profirssionais de erifermagem.  4. Requerimento n® 116/2023, de
autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando inif;ormap6es, junto co Sr.
Profeito,   sobre   a  reforma  da  tabela   de  basquete   do   Gindsio   de   Esportes.   5.
Requerimertto n° 117/2023, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no
sentido de ser inif;ormado, pelo Sr. Prrfeito, a respeito da manutengao da academia ao
ar livre e brinquedos de Centro de Laser. 6.  Requerimento n° 118/2023, de autoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando inif;ormap6es, junto ao Sr. Prefeito,
sabre  o  com6rcio estabelecido no Terminal Rodovidrio, diartte de ininente reforma do
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local.  7.  Requerimeuto  n°  119/2023,  de  autoria  de  Vereador  Jorge  Lmiz  Sousa
Miranda, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeito, se ha a disponibilidade de win
im6vel, de propriedede do municlpio, para constrapdo de moradia popular, por meio
de conwGnio com a CDHU (Companhia de Deserrvolvimchto Habitacional e Urbano).
Os  Requerimentos receberam o seglitute Despacho:  "Incluido na Ordem do Dia de
sessdo  de  05/06/2023''.  8.  Indicapdo  n°  20SR023,  de  outoria  do  Vereador  Almir
Raphael, no serttido de ser realizada a marmtengdo da Rna Benedito Jos6 de Oliveira,
bairro Parque Sdo Jorge. 9. Indicapdo n° 206/2023, de' autoria do Vereador Adilson
Dias  dos  Santos, no seutido  de ser realizada a manutengdo dos banheiros prblicos,
localizados no Mercade Mwiicipal.10. Indicapdo n° 207/2023 , de autoria do Vereador
Adilson Dias  dos Sahios,  no  sehiido  de  ser fieita a manutengdo na R:IAa Jos6 Braga
Nogueira, bairro Parque Cambuci.11. Indicapdo n° 208/2023, de autoria do Vereader
Adilson Dias dos Sautos, no seutido do Setor de Trdrsito realizar a pintura nas vagas
de idosos e deftciehies na Praca Ajudaute Braga. 12. Indicacdo n° 209/2023, de autoria
do Vereador Almir Raphael, no sentido de ser f;eita a manutengdo na Rna Jalme de
Oliveira Costa, bairro Jardin Albuquerque.13. Indicapdo n° 211/2023, de autoria do
Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido de realizada a manutengdo das ruas de
bairro Santa Tereza. 14. Indicacdo n° 212/2023, de autoria do Vereador Valdemar de
Siqueira, no seutido de ser f;eita a manutengdo dos estradas no bairro Mombuca.  15.
Indicapdo n° 213/2023, de autoria de Vereador Valdemar de Siqueira, no sehiido de
ser feita manutengdo e limpeza nas ruas Biagino Chieffi e Alexandre Vieira da Siiva.
16. Indicacdo n° 214/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido
de  ser  realizada manutengdo  no  cal€amento  da Rna Professora  Marina Nogueira,
baino Jardin Sdo Jos6.17. Indicapfro n° 215/2023, de autoria do Vereador Valdemar
de Siqueira, no sentido de ser feita marmtengdo no cal¢amertto da Rna Cloudino de
Souza, bairro Jardim Urupema.  18. Indicapdo n° 216/2023, de autoria da Vereadora
Kalisa Teixeira e Stlva Monteiro Lobato,  no sentido de ser realizada manutengdo e
limpeza nas ruas Jodo Ramos Leite e Jodo Edunrdo Nogueira, bairro Jardin Viola. 19.
Indica€do  n°  217/2023,  de  autoria  da Vereadora Kalisa Teixeira e  Silva  Monteiro
Lobato, no sehiido de ser feita a manutengdo nas ruas Alfredo de Almeida Braga e
Benedito Jos6 de Oliveira, bairro Parque Sdo Jorge.  20. Indicapdo n° 218/2023, de
autoria da Vereadera Kalisa Teixeira e Silva Monteiro Lobato, no sentido de ser feita
capina e manutexpdo das ruas do bairro Jardin Nominato. 21. Indicapdo n° 219/2023,
de outoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido de manutengdo e roqada na
estrada  municipal,  conhecida  como  "Libertuei",  Santa  Branca  a  Gunrarema.  22.
Indicapao n° 220/2023, de autoria de Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido de
ser realizade manutengdo na estrada da Figueira Grande, com colocapdo de cascalho.
As  Indicap6es  tiveram o  seguinte Despacho:  "Doferido.  A Diretoria Geral  para as
devidas prcirvidencias" .  Nada  mats  para o Expediente, passou-se a Fuse da Ordem de
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Dia e o Sr. Presideute alertou a Vereadora e os Vereaderes de obrigatoriedale de
abstengdo do voto, no caso de impedinehio, em raedo de mat6ria de interesse pessoal,
corf;orme determina o Reginehio Irtterno, sendo apreciedas as seguiutes mat6rias..   1.
Projeto  de  Lei  Complementar  ®rocesso  n°  564/2023).  Em  disoussdo,  usaram  de
palavra os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior, Jorge Lutz de Sousa Miranda e
Valdemar   de   Siqueira.   Em   votapdo,   atrav6s   do   voto   nominal,   aprovado   por
unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:   ``Aprovado   por  unanimidade.   A
Diretoria Geral para as  devidas  providencias".  2.  Requerineuto  n°  115/2023.  Em
discussdo, usara da palavra o seu autor e os Vereadores Juan Jimenez Jurade Junior,
Adilson Dias  dos  Santos,  Kalisa Teixeira e Silva  Mondeiro  Lobato, Jodo  Batista de
Almeida Junior, Francisco de Assis Nunes  da Siiva, Adinelson Tarcilio e Jorge Lulz
Sousa Miranda.   3. Requerimento n® 116/2023. Em discussdo, usou da palavra o sou
autor. 4. Requeri:mento n° 117/2023. Em discussdo, usou da palavra o sou autor.  5.
Requerimeuto n° 118/2023 . Em discussdo, usaram da palavra o sou actor e o Vereador
Adilson Dias dos Santos. 6. Requerimento n° 119/2023. Em discussao, usott de palavra
o   seu  outor.   Colocados   em  votagdo,   respectivamehie,   os   Requerimentos  foram
aprovados por unanimidale, recebendo o  seguinte:  "Aprovado por unanimidade.  A
Diretoria Geral para as devidas providencias". As mat4rias constantes de Ordem do
Dia foram votadas, passando-se a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo Vereadores
inscritos. 0 Vereador Valdemar de Siqueira reiterou a necessidade de manutengdo das
estradas rurais, erttre outros assuntos. 0 Vereador Adilson Dias dos Santos comentou
sobre  a participapdo  do pedo  Alessandro,  conhecido  como  ``Qiieijinho",   de  Santa
Branca, na Fasbra, que se classifiicou na quinta colocapdo do Rodeio e que deverd
prossegdr nessa profissdo, representando este Munic{pio, parabehizando tamb6m os
organizadores do eveuto, em geral, entre temas diversos. 0 Edil Juan Jimenez Jurade
Junior falou sobre o piso nacional da erifermagem, que estd sendo discutido no STF -
Sapremo Tribunal Federal e tamb6m das respostas a Requerimentos aprovados por esta
Casa,  parabenizando  o  Sr.  Prefeito  pela  Fasbra-2023,  ertre  assuntos  diversos.  A
Vereadora  Kalisa  Teixeira  e  Siiva  Monteiro  Lobato  abordou  o  cronograma  de
conservaqao   das   estradas   rurais   por   parte   da   Pref;eitura,   parabenizando   os
organizadores e participantes da Fasbra, al6m de assunhos diversos. 0 Presideute desta
Casa parabenizou tanb6m os organizadores da Fasbra, evertto ocorrido no periodo de
01 a 04 de junho passados, lembrando, no eutanto, que os serviqos prioritdrios precisam
ser levados em couta, apesar da realizapdo da f;esta. Como    ningu6m mais desejasse
user  da palavra, o  Sr.    Presideute corrvocou a Vereadora e  os Vereadores  para a
pr6xina sessdo ordindria, que sera realizada no dia 12 de junho de 2023, as 19 horas
e declarou eneerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei e
providenciei   a   impressdo    desta    ata.    Eu,    Kalisa  Teixeira   e  Siiva  Monteiro
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Lobato, Primeira Secretdria, subscrevi a presertte ata, que dapois de aprovada serd
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